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R = Wik 25mLx1 i, 4°CIRTT

HENENES:
FRELZ) 0.1g Bt L REs R T HFE, TN ImL 32EUR, #HATUKIBAY, FIEIRGFRE 30min, 4RJ5 10000g
4°CE 0 10min, HU L, Bk LA,

MRE S
1. e i BB AR A TN 30min PA L, K E 540nm, ZRMKIAE.
2. IEER (FE BP & RN T ARG :

WAL (ul) e xof R
FEA 10 10
A — 100
7&K 100
IBA), 37°CHEMI/KIA 2h
A= 200 200

VBT,  90°C/K¥E 10min (5%, Bilb/Ka#Uk), W5, H200pl Z A 9L th B ILEg 96 FLAH, Wl
540nm FUROGMH A, THHE AA=A e E-A WIRE . GMEEF IR RE,

S-C1 FEMEHE:
a. AREARHEMNENTEARNT



Gom"ﬂ!igo! Lgs @‘qﬁi&

FRrESAE T E B GFEN y = 6.4078x - 0.0673; x NARHERIRE (mg/mL), y AWEIE.
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S-C1 i #1(ng /min /g 8 F)=[1000 X (AA+0.0673) 6.4078xV K ]+(Wx V £V BE ) =T
=14.305%(AA+0.0673) ~W

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V [ik: MAEREAEF, 0.11mL; V H: JAFEEER, 0.0l mL; VFHEA:

IINIREGRAFRR, 1 mL; T: SR, 120 ming W: FEARJRE, g;

b.F 96 FLARIIsE KTt E AR T

PR AE T I E [R5 FE N y = 3.2039% - 0.0673; x NARHERIRE (mg/mL), y AWEIE.
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S-C1 1 #1(ng /min /g 8 FE)=[1000 X (AA+0.0673) =3.2039xV K ]+(Wx V £V BEE) =T
=28.61x(AA+0.0673) +W

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V [ik: MAEREAET, 0.11mL; V H: JIAFEAETR, 0.0l mL; VHEL:

IIAFREGE AR, 1 mL; T: KRFBFA, 120 ming W: FEAME, g.



